

# 市区10处国有土地上房屋列入征收

■蒋楠 秋冰

本报讯 记者昨天从市房屋征收与补偿管理中心获悉,今年市区有10处国有土地上房屋列入征收计划,共涉及被

征收户242户,征收房屋总面积为56.37万平方米。

这10个征收项目具体为:4个旧城改造项目,分别是城西长沟片区综合开发项目(一期)、常柴铸造厂及周边地块、老三集团地块项目、虞家村地块;

5个基础设施项目,分别是轨道交通5号线,沿线涉及天宁、钟楼和武进三个辖区;凤鸣北路及东侧地块;常武路东侧地块(礼嘉镇范围);

1个公共事业项目,常州市第一人民医院改扩建项目。

## 溧阳供电探索不停电作业新方法

## 今年计划开展“带电+发电”配网改造200次

■彭迪 许宇阳 秋冰 图文报道

本报讯 “发电车成功启动,电力供应一切正常!”在溧阳市曹山未来城附近,国网溧阳市供电公司近日运用“不停电作业+中、低压发电车”方式,对10千伏上曹131线开展配网改造施工。

为配合曹山未来城会展中心建设,溧阳供电先期组织相关部门开展现场查勘,经过多方协商,决定采用“不停电作业+中、低压发电车”方式开展这次供电线路迁移改造。这一方式可以避免施工停电影响,保障周边重要用户在配网施工期间的正常用电。

发电车是一种集柴油发电机组、高压盘柜、柔性电缆为一



体的车载式可移动分布式电源,接入配电网后,就成为一个大“充电宝”,为线路上的用户提供电力。溧阳供电在去年8月成功运用“不停电作业+中压发电车”模式开展电网施工后,在此基础上不断探索各类

不停电作业新方法,更有效、更灵活地缩小停电范围,提升电网供电可靠性。据了解,溧阳供电今年将计划开展“不停电作业+中、低压发电车”配网改造施工200次,预计可减少1000多的停电户数。

## 草莓大量上市,“贼不偷”受到青睐

## 把春天吃进肚子里

■庄奕 图文报道

赏春可踏青,还可吃进肚子里。最新鲜的春天,近来一定藏在早晨的菜场里。走进花园菜市场的一楼,一盆盆红彤彤的草莓被摆放在了最显眼的位置,色泽鲜艳明丽,果肉饱满鲜嫩,让人垂涎欲滴。

一名摊主说,草莓从寒冬甜到春天。刚上市时,草莓每斤价格35—50元。如今天气暖和,草莓长得特别快,供应量一上去,价格就跌下来了,大的25元一斤,买两斤只要45元;小的便宜,每斤15元,买多还有优惠。她每天都能卖掉一百多斤。

一位热心的老太太对记者说,她的孙女特别爱吃草莓,近来



大量上市,她每天都要买上两斤,从来没断过。她叮嘱记者,草莓浸泡清洗时,一定不要摘掉草莓蒂,否则会让脏水顺着破口渗进果肉,要吃的时候再摘。

在记者的印象里,番茄以红色居多,圣女果有红也有黄。但在一家水果摊位上,记者看到了像青苹果一样的番茄,圣女果有的像绿葡萄,还有的像小辣椒,却是豆沙色。摊主对记者说,她在江阴有一个果

园,种了一些市面上不多见的品种。比如青苹果番茄,在内蒙古和东北一带很流行。果子成熟时仍然翠绿,鸟兽都不吃,小偷也不偷,因此得名“贼不偷”。这些品种在冬天少量上市,到了春天,就能开怀畅吃了。价格不算贵,每斤15元。

天气越来越暖,许多原先的“鲜头菜”进入降价通道。半个月前,香椿每两要12—13元,如今每两只要3—4元,价格在腰斩之后再腰斩。同样身价暴跌的还有春笋,春节那会儿一斤要卖25元,节后也要十来元一斤,现在每斤只要5元。4月之后,部分春笋和香椿逐渐淡出市场,想要尝鲜的市民,别错过这段“价美质优”的时间。



## 金坛发布春季旅游产品

## 金坛区景区酒店联合会揭牌成立

■周洁 夏晨希

金坛春季之美。

本报讯 昨天,“花漾满城,好事‘花’生”2024金坛春季旅游产品发布会暨常州金坛区景区酒店联合会揭牌仪式在茅山东方盐湖城国际会议中心举行。

东方盐湖城“山海花境”全新体验、花谷奇缘踏青赏花、茅山森林世界“上春山,挖春笋”……这个春天,金坛区以东方盐湖城、茅山森林世界、花谷奇缘三大景区为主要矩阵,推出了一系列有特色、互动性强的春游活动。金坛文旅还开启了“漫步春天遇见美好,2024金坛春日citywalk打卡之旅”活动,邀约游客通过镜头在金坛寻找小彩蛋,收获小惊喜、感受小美好,进一步激励线上线下联动发掘

会议现场还举行了“常州市金坛区景区酒店联合会”揭牌仪式,64家金坛区酒店与景区携手。“联合会的成立将最大限度发挥茅山文旅优势。我们将借助联合会这条贯通金坛的线,串珠成链,讲好金坛故事,发好金坛之音。”联合会会长、东方盐湖城旅游发展有限公司董事长吴静介绍,联合会将在全媒体宣传、人才交流、产业发展等方面开展一系列深度对接、友好合作,为进一步优化金坛旅游产品供给、整合金坛文旅资源、激发文旅市场消费活力奠定基础。

记者在会上获悉,金坛文旅还将通过“金坛文旅直播大赛”培育优质内容标签以及垂直类新媒体创作者,催生线上文商旅新业态、新服务和新消费。

## 传承弘扬许巧珍“7+工作法”

## 《小巷之歌》首发

■何一智 王淑君 王咏春

据介绍,《小巷之歌》融合了南大街街道小巷讲坛、紫藤道德故事亭、金槐党员工作室等基层社会治理品牌元素,彰显新时代南大街街道党建引领社区建设的风采。未来,南大街街道将依托红色音乐党课、双桂学堂、小楠社工学堂等平台,将歌曲的传唱与许巧珍“7+工作法”的传承有机结合起来,感染更多社区工作者对标先进、见贤思齐。南大街街道还把每年3月定为“许巧珍学习月”,统筹推进党建引领基层治理,传承弘扬许巧珍“7+工作法”。

本报讯 3月26日,钟楼区南大街街道举办第二届“许巧珍学习月”主题活动。活动现场,以红衣奶奶许巧珍为原型创作的《小巷之歌》首发。

“东头村的一抹红,那是小巷总理奔波的身影。文亨桥的一轮月,那是小巷讲坛皎洁的课堂。”活动现场,由曹嘉康作词、马凌作曲的《小巷之歌》在现场首发。广化小学“许巧珍中队”的学生和党员社工代表们与马凌一起歌声演绎、绘画展陈。

## 清明节祭扫

## 出行高峰将持续至4月中旬

■孙婕 何奕欣 丁文锦

本报讯 今年清明节扫墓出行高峰将持续至4月中旬,每逢周六、周日最为集中。根据常州经开区社会保障局统计数据判断,未来几周,去往横山桥墓区周边依然人多、车多,市民出行前需选择合适交通线路及出行方式。

戚月线、潞横路、江南路车流量较大,交警部门采取临时管制举措。每周六、周日上午8时至12时,潞横路(货车限行区域)、戚月线、江南路、山水

路、常焦线、环山北路等,禁止所有货车通行。白龙庙路、朝阳墓区附近通往戚月线道路、五龙墓区西侧道路等,调整为单向行驶。

为满足市民出行需求,常州公交集团对途经常焦线凤凰公墓、朝阳公墓、南陵公墓等墓区的15路,江南路皇龙公墓、清明山公墓等墓区的30路,戚月线新安塔陵的316路等公交线路,根据客流情况增加投放班次。本月,每周六、周日开通4条清明祭扫专线,利用既有公交站点上下客。

**综合信息**

真矿泉 更养人

订水热线: 0519-85101717

地址:常州和平中路413号报业大厦南辅楼311室

**遗失声明**

- 常州市鼎顺新材料科技有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用
- 常州市千钧日用品有限公司遗失海运提单1份,船名航次:BYK ARGUN 100N,提单号:GX-PEW19046894,港口 FROM SHANGHAI TO ANAKAN,声明作废